



COMUNA VITOMIREȘTI, JUDEȚUL OLT
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI VITOMIREȘTI
PRIMĂRIA

Str. Libertății nr. 146, tel. 0249 46 93 14, fax : 0249 46 93 36, E-mail: panaitcrstn@yahoo.com

PROCES - VERBAL Încheiat azi 26.11.2013

Are locedin a ordinar a Consiliului Local Vitomirești, convocat prin dispoziția primarului cu nr. 215/21.11.2013, la care participă un număr de 11 consilieri, secretari și alți invitați.

A fost pus la dispoziția consilierilor locali procesul-verbal, încheiat laedin a anterioră, pentru că după supunerea la vot să fie aprobat și semnat de către președintele deedin și de secretarul localității.

Domnul consilier Petre Constantin dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul ordinea de zi.

Domnul primar prezintă proiectul ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre cu privire la – Rectificare buget local de venituri și cheltuieli pe anul 2013.

Inițial – primarul localității Rotea Ion-Robert.

Raportul compartimentului de resort, prezentat de Boținaru Aneta.

Avizul celor trei comisii de specialitate din cadrul Consiliului Local Vitomirești.

2. Întrebări, interpelări, propuneri.

Se supune la vot proiectul ordinea de zi, care a fost aprobat cu 11 voturi „pentru”.

Punctul 1 pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre cu privire la – Rectificare buget local de venituri și cheltuieli pe anul 2013.

Primarul localității prezintă Proiectul de Hotărâre.

Domnul președinte deedin, în speță domnul consilier Petre Constantin, menționează că se va face prezentarea avizelor comisiilor de specialitate.

Comisia nr. 1 – formată din domnii consilieri Antonescu Daniel – președinte, Marcu Marin – secretar, Pîrcăbelu Gheorghe, Popescu Adam, Petre Constantin – membri, luând în discuție la data de 25.11.2013 Proiectul de Hotărâre, cu privire la **Rectificare buget local de venituri și cheltuieli pe anul 2013**, consideră că s-a întocmit cu respectarea legilor în vigoare, îl avizează și solicită Consiliului Local să adopte hotărârea cu privire la **Rectificare buget local de venituri și cheltuieli pe anul 2013**.

Se avizează favorabil și se susține Proiectul de Hotărâre.

Comisia nr. 2 – formată din domnii consilieri Tomescu Gheorghe – președinte, Boțin Doru-Constantin – secretar, Ene Gheorghe – membru, luând în discuție la data de 25.11.2013 Proiectul de Hotărâre, cu privire la **Rectificare buget local de**

venituri i cheltuieli pe anul 2013, consider c s-a întocmit cu respectarea legilor în vigoare, îl avizeaz i solicit Consiliului Local s adopte hot rrea cu privire la ***Rectificare buget local de venituri i cheltuieli pe anul 2013***.

Se avizeaz favorabil i se sus ine Proiectul de Hot rre.

Comisia nr. 3 – format din domnii consilieri Cojocaru tefan – pre edinte, Urluescu tefan – secretar, Dr gu in tefan – membru – de acord cu Proiectul de Hot rre, îl sus ine i avizeaz favorabil.

Discu ii – nu sunt.

Se supune la vot Proiectul de Hot rre i se voteaz cu 11 voturi „pentru”.

Punctul 2 pe ordinea de zi – Întreb ri, interpel ri, propuneri.

Se înscriu la discu ii domnul consilier Antonescu Daniel i domnul consilier Pîrc 1 belu Gheorghe.

Domnul consilier Antonescu Daniel face propunerea de a da CMI Vitomire ti o c ru de lemne, pentru ca la iarn oamenii care vin la medic s nu mai stea în frig în sala de a teptare.

Domnul primar supune la vot propunerea domnului Antonescu Daniel i Consiliul Local voteaz cu 11 voturi „pentru”.

Consiliul Local voteaz cu 10 voturi „pentru” i 1 împotriv al domnului consilier Cojocaru tefan, pentru darea unei c ru e de lemne i numitului Tuc .

Domnul consilier Antonescu Daniel mai întreab dac pentru desz pezire sau luat din timp m surile necesare.

Domnul primar men ioneaz c de mâine S.C. Bebe Trans S.R.L. va aduce nisip pe pen ile din comun .

Intervine domnul consilier Pîrc 1 belu Gheorghe care men ioneaz ca atunci când se porne te la desz pezire domnul primar s contacteze i consilierii locali pentru a merge s se fac desz pezirea pe toate uli ele. Propune de asemenea a da CMI Vitomire ti 2 c ru e de lemne, pentru c una nu este suficient.

Domnul consilier Marcu informeaz c în satul Deje ti nu se vede bine pe cablu TV.

Domnul consilier Bo tin Doru Constantin întreab dac pentru cadouri de s rb tori la copii s-a prev zut ceva în buget.

Domnul primar cere domnului viceprimar s se fac lista cu bunurile care trebuie casate s nu se mai bage i anul viitor în inventar.

Domnul primar d curs cererilor depuse cu privire la concesionarea izlazurilor i men ioneaz c acestea nu se concesioneaz i vor fi date în administrarea unor Asocia ii în care s între to i cet enii care au animale si doresc p unatul pe aceste izlazuri.

Se supune la vot Procesul-verbal al edin ei anterioare, fiind aprobat cu 11 voturi „pentru”.

edin a de ast zi este declarat închis .

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

***Pre edinte de edin
Consilier,
PETRE Constantin***

***Secretar,
Cristina CHI AN***